

Послуги з технічного обслуговування підвісних двигунів

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі

Послуги з технічного обслуговування підвісних двигунів є комплекс заходів з відновлення працездатності, подовження терміну експлуатації човнових двигунів, заміни комплектуючих, деталей з наступним їх приведенням до відповідності експлуатаційно-технічним вимогам.

Технічне обслуговування включає: заміну мастила, заміну паливних та масляних фільтрів, перевірка ГРМ та усунення виявлених недоліків, проведення регламентних робіт згідно рекомендацій виробника, усунення виявлених недоліків за попередньою згодою з Замовником.

Деталі, витратні матеріали та комплектуючі, які будуть замінені або використані при наданні послуг, повинні бути новими (що не були у використанні), а їх якість і комплектність відповідати встановленим нормативним вимогам.

Вартість надання послуг має включати в себе всі витрати, пов'язані з наданням послуг, в тому числі витрати на закупівлю необхідних матеріалів і запасних частин, витрати, пов'язані з виїздом спеціалістів, транспортуванням інструмента до місця надання послуг, сплату податків і зборів (обов'язкових платежів) тощо.

Перелік основних послуг:

№ з/п	Найменування послуг	Од. виміру	Кількість
1	Заміна мастила в двигуні та редукторі.	послуга	2
2	Заміна паливних та масляних фільтрів.	послуга	2
3	Перевірка стану ГРМ	послуга	1
4	Заміна ремня ГРМ, регулювання зазорів, тощо	послуга	за результатами обстеження
5	Проведення регламентних робіт згідно рекомендацій виробника.	послуга	1
6	Усунення виявлених недоліків за попередньою згодою з замовником	послуга	за результатами обстеження

Обґрунтування очікуваної вартості

Очікувана вартість предмета закупівлі визначається виходячи з обсягу та специфіки послуг, що будуть надані під час технічного обслуговування підвісних двигунів, а також за результатами моніторингу цін на ринку таких послуг у Одеському регіоні та буде складати 18 000,00 грн. разом з ПДВ. Очікувана вартість закупівлі послуг з технічного обслуговування підвісних двигунів визначена згідно Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі».